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 25/1אישור פרוטוקול מליאה  .1
   1/25פרוטוקול מליאה  הוחלט לאשר פה אחד את 

 
 אישור תב"רים  .2

 מציגה את רשימת התב"ר  מיכל כהן 
התקבל ממשרד הנגב והגליל למימון   לון ניידתב"ר בית מ  גיל לין 

.  מלא של הפרויקט. המועצה לא צריכה להוסיף מאצ'ינג
 .הוקם צוות לבחינה התהליך ואנחנו מתקדמים עם פרויקט

 החלטה 
 . הוחלט לאשר פה אחד את רשימת התב"רים

 
 



 

 
 

 2025אישור תקציב וועדים מקומיים לשנת  .3

מגידו, קיבוץ של  2025לשנת   םמקומיימציגה תקציב וועדים  מיכל כהן 
 .גלעדקיבוץ רמות מנשה ו קיבוץ 
ומדרך עוז לא העבירו אלינו תקציב. נכון להיום הם  םיוקנע

 . 1/24לפי  עובדים 
אגודה קהילתית  גם מנהלים  , בנוסף לוועד המקומירמות מנשה

 .לא מאשריםכמובן ואת התקציב הזה אנחנו 
 החלטה 

 וועד מקומי רמות מנשההוחלט לאשר פה אחד את תקציב 
 . ועד מקומי מגידוהוחלט לאשר פה אחד את תקציב 
 ועד מקומי גלעד הוחלט לאשר פה אחד את תקציב 

בפורמט של תקציב ועד מקומי צריך לקבל אישור פורמאלי  לוי אבשלום 
משרד הפנים. אולי כדאי להכין מצגת או להביא נציג מ"מפעם"  

 נראה תקציב.  איךעל מנת להסביר 
גם לגבי קיבוצים בהם התקציב הוא חלק קטן מההשקעה  גיל לין 

שלהם בשירותים המוניציפליים ורק חלק נרשם על הוועד, 
 . שות את התהליךלע מחויביםאנחנו 

 שנדע מה לאשר.צריך להסביר את מפתח החלוקה של התקציב  מוקד גל 
. במקרה של ועדים במושבים  לבדוק כי אין גירעונות  באחריותנו שלמה בוזי 

יאוזן. היישוב  ןשהגירעו ואנחנו צריכים להקפיד  תגירעונויש 
 יוצר גרעון וזה חוזר למועצה.

 נציג מדרך עוז לא מגיע לישיבות המליאה.  ליסה זוואל 
פעמים צריך   3אמירה נכונה, אם חבר מליאה לא מגיע למליאה  שלמה בוזי 

 רה. לקבל הע
מסכים וזה נעשה, יש פה עניינים אישיים ומפאת כבודו של נציג   ליאור פלג 

מדרך עוז שאינו נוכח היום לא נדון בתקציב וועד מקומי מדרך 
כי לחבר  זאת שיחה עם נציג הישוב נעשתה ומסכים  עםעוז, יחד 

 מליאה יש אחריות להגיע לישיבות. 
 עוז. יקשתי עדכון לגבי תהליכים שקורים במדרך  ב ליסה זוואל 

 . יהיה נוכח במליאההישוב   כאשר נציג נשמח לעדכן  גיל לין 
 נכניס סעיף זה לסדר היום של ישיבת המליאה הבאה.  ליאור פלג 

 
 2023הצגת דו"ח כספי של העמותה העירונית לקידום רווחת תושבי מגידו לשנת   .4

הציגה את הדו"ח הכספי של העמותה העירונית לקידום רווחת   מיכל כהן 
 2023תושבי מגידו לשנת 

 

 0232הצגת דו"ח כספי של חברת מי מגידו לשנת   .5

 .2023הציגה את הדו"ח הכספי של חברת "מי מגידו"  לשנת   מיכל כהן 
 . ןבגירעו הוא ברווח קטן ולא פעם ראשונה שהדו"ח  



 

 
 

, איפה זה  שקלו להתנגד למועצה בנושא היטל ביוב קיבוצי ההר רונן בן חיים 
 ד? מעו

 "ח של מי מגידו התאזן. וראוי לברכות שהד  לין גיל 
 מול יישובי ההר חתמנו על היטלים וכולם שילמו. מיכל כהן 

חלק מהיישוב מחובר    ,ה עוד עבודה לבצענשה נשאררמות מב גיל לין 
 וחלק לא. 

 ?  מבחינת אישור הדוחות הכספיים מה המגמה לשנה הקרובה רונן בן חיים 
אנחנו רוצים לסיים עד יוני את גופי הסמך ולהביא לאישור,  מיכל כהן 

נושא הגבייה עשינו חריש עמוק ואנחנו בתהליכי עיקולים גם ב
 במי מגידו וראינו שאכיפה מנהלית מביאה כסף.  

התחלנו כבר עם עיקולים ונמשיך עם זה  על מנת להביא כסף  רמי מור 
 לתאגיד. 

של היישובים גם   במערכת הביובהמועצה אחראית לטפל 
שמשלמים היטלים אנחנו רואים שזה לא מספיק ומי מגידו  

 חייבים להשלים את הכסף.  
לתאגידים אלא ייתנו   שלא יעבירו תקציב רשות המים אומרת 

תעריפים נמוכים יותר, עכשיו לקחנו את מבוא כרמל ואנחנו  
בסיס ו ואת כלא מגיד לצרף גםספק המים שלהם, בתכנית 

 אליקים.  
התהליך הוא שנעבור להיות ספק מים בתעריף הרבה יותר נמוך,  

התושבים יקבלו את המים בתעריף נמוך יותר וזאת הטבה 
 לתושב ומעבר לזה המועצה לוקחת אחריות על הביוב.  

וזה  רב יישובי כפרי מים להפוך להיות ספק המועצה מעוניינת 
 . בתהליך

 . אתם לא מדברים על ניהול אבשלום לוי 
 . יוצאים למכרז למנכ"ל חברת מי מגידו רמי מור 

לפני שאני מתחיל עם אישורים לדירקטורים אני רוצה   ליאור פלג 
 נציגי ציבור.   רלהודות לחברי המליאה על העזרה באיתו

 
 החברה הכלכלית  ןלדירקטוריומינוי נציג ציבור  .6

 .כליתבחברה הכל בדירקטוריון הוחלט פה אחד למנות את אלי שחף אונגר כנציג ציבור 
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 חברת מי מגידו  בדירקטוריוןכנציג ציבור  אסף פריד הוחלט פה אחד למנות את 
 

  



 

 
 

 
 בעמותה העירונית לקידום רווחת תושבי מגידומינוי נציג ציבור  .9

 . עירונית לקידום רווחת תושבי מגידובעמותה הציבור  כנציגת  גלי ברקהוחלט פה אחד למנות את 
 

חבר מליאת המועצה, כחבר בהנהלת העמותה העירונית לקידום הספורט אישור מינוי  .10
 מטעם המועצה.

באזור  הוחלט למנות את רונן בן חיים כחבר הנהלת העמותה העירונית לקידום הספורט 
 . מגידו מטעם המועצה

 
 לפקודת המועצות 26הסמכת פקח לטיפול בעבריינים לפי סעיף   .11

  26הסמכת החברים הבאים לטיפול בעבריינים לפי סעיף מליאת המועצה מאשרת פה אחד 
 .אזוריות לפקודת המועצות ה

  גרוסברד, ליעם קרום  לאליאב נהרי, יחזקא 
 

 במועצה ארגוניהצגת שינוי מבנה  .12
 

מיתוג, התהליך   –דיברנו על תהליך אסטרטגי בכמה מישורים  גיל לין 
 . ארגוניהאסטרטגי ושינוי מבנה 

בקרוב אחרי המלצות  יגיעמיתוג מתקדמים בכל הסעיפים 
  הצוות, התהליך האסטרטגי מתקדם עם כל הצוותים שנקבעו

ושינוי המבנה הארגוני שהתפיסה היא איך אנחנו יכולים להיות  
 יותר יעילים ויותר טובים בלתת שירות במועצה.  

   .הארגונימציג את שינוי המבנה  ג ליאור פל
מגידו היא מועצה קטנה וצנועה יודעת לתת את השירותים  אבשלום לוי 

לאורך כל השנים, הפחד שלי בתכנית הזאת ואני חוזר ואומר  
 כאן להעלאות שכר.   שיצטרכובשקל נוסף   אתמוךאני לא 

משהו לא ברור לי, עושים את השינוי ואז תקופת התנסות ואז   ליסה זאוול 
מכרזים אז לא ברור לי האנשים כבר מבצעים את התפקיד וזה  

 נראה לי לא הוגן.  
 זה עבר את האנשים שמיועדים לבצע את תקופת ההתנסות.  ליאור פלג 

 מציעה באגף חברה וקהילה להוסיף את מעברים בעמק.  איילה ברנסון 
 היא לשים לב לאיזון מגדרי בשכבות ההנהלה הבכירות.  והצעתי 

שמים דגש על איזון  יש הרבה מנהלות בשינוי החדש ואנחנו  גיל לין 
 מגדרי. 

האם בתוך התהליך הזה נעשה תהליך בתוך האגפים שיגדיר   חגי יחידי 
 התייעלות? 

איפה  -  אנחנו מייצרים עכשיו את השינוי שנבחן עם הזמן ליאור פלג 
אפשר להוריד עלויות, אנחנו רוצים לצאת לדרך ויחד עם  

צריך המון  מרכב שוזאת לשאול המון שאלות זה תהליך מ 
 הוא בהחלט לייעל.   הרעיוןקשב ושאלות.  



 

 
 

  אנחנו מטמיעים גישה של ניהול רשתי, למשל נושא תיירות גיל לין 
יש צוות רב תחומי שמגבש תכנית תיירות, מחלקת   -

שלקחו תפקיד  המועצהרפרנטים עובדי   13ישובים הכנסנו 
כרפרנטים וזאת ההתייעלות, מרגילים את האנשים   נוסף

 שלא להסתכל על המשבצת שלהם אלא לפתוח אופקים.  
אתם תציגו לציבור את המבנה הארגוני אחרי אישור משרד  ליסה זאוול 

 הפנים ?  
 מבחינתנו להציג עכשיו.  גיל לין 

 ברכות על השינוי הגיע הזמן.  מוקד גל 
האם עשינו עכשיו תכנית עבודה מקושרת תקציב האם  

 מבנה התקציב משתנה בעקבות השינוי הארגוני?  
 העוגה התקציבית של ספורט ותרבות תתאחד ביחד.   ליאור פלג 

כספים אנחנו עושים חיים קלים  משויך לרכש ה כאשר מוקד גל 
צריך להיות מחוץ לכספים כי אחרת נלך  שיותר, לדעתי רכ

 לזול ביותר ולא לטוב ביותר. 
יש לנו קריטריונים למדידה של מכרזים ולאו דווקא מחיר  ליאור פלג 

 זול.  
מכרזים וכן יש   תבוועד מתנהלות  הגדולות העסקאות  גיל לין 

 ראייה רחבה הרכש כן זה בקטן יותר.  
,  בהצגת הדברים  המצגת היה המון היסוס הצגת לאורך  בז שירה 

  אנחנו" להגיד  שיש כאן גמגום צריך הרגשתי הרגיש קצת 
 .  "נעשה אנחנו נצליח

ההצגה כאן היא לא לקבוע עובדה אלא לשקף לכם ואם יש  רמי מור 
 הערות הכל פתוח.  

 
 

 אישור אמות מידה להנצחה במועצה אזורית מגידו  .13

 . מציג את אמות המידה להנצחה במועצה ליאור פלג 
בנושא כבר כמה חודשים   יםאנחנו הוועדה עוסק שירה בז 

ליישוב  , למדנו את החומר, עברנו בין יישוב יםאינטנסיבי 
זאת ועדת חובה   .ושאלנו שאלות כדי להכיר את הנושא

שעד היום לא התקיימה כאן וצריך להתחיל מאפס ותודה 
ליאור על נושא כה חשוב ואני שמחה לקחת חלק בוועדה ל

 זו עם כל הקושי של הנושא.  
זה תקנון הכי מוסדר שראיתי   הוועדהברכות לכל חברי   זאב שחורי 

 וד ברור וקריא.  אמ
אני לא זוכר אם ראיתי משהו על מתן אפשרות ערעור על  

 פניות שנדחות.  
 אין סעיף כזה  ליאור פלג 

 ת לערעור בגין דחיית הבקשה.צריך להוסיף לתקנון אפשרו  זאב שחורי 



 

 
 

מצטרף לברכות ואני שואל איפה זה מעוגן תקציבית? אתם  אבשלום לוי 
מתכוונים לפתוח קרן או תקציב שנתי? יכול להיות שיקרה 
 מצב של הרבה מקרים וצריך להבין מה המקור התקציבי. 

 . בכל מקרה זההשתתפות ע"ח המועצהל אין סעיף תקציבי  גיל לין 
לשנים הבאות אולי  בשנה הקרובה.  אש"ח  10לא יעלה על 

 נכון להכניס את הסעיף הזה. 
ההנצחה וצריך   תלוועדהקיבוצים לא קשורה  תאנדרט גל מוקד 

 להזכיר על זה.  
רד הביטחון  שממ ת באנדרטההקיבוצים תחזוק  תאנדרט גיל לין 

צריכה להיות הגדלה של    .ואנחנו אחראים על המקום
יש תקציב מביטוח לאומי ותקציב משרד    האנדרטה

 ואז נפתח את הקיר הנוסף.   הקיבוצית הביטחון והתנועה 
מה שלא מופיע כאן זה הנצחה בשטח פתוח חלק גדול  

  מהבקשות זה הנצחה במקומות פתוחים מצד שני
 בטבע קשה לתחזק.  שמקימים אנדרטה 

גם לקק"ל וגם לרט"ג יש את הכללים שלהם והחלטנו שזה 
 יעמוד בכללים של שני הגופים הללו.  

אחת השאלות האם להנציח כל אהוב שנפטר? ולא רק חלל 
 מערכות ישראל?  

עלה רעיון לשים ספסלים במרובע שכל ספסל יהיה שם של 
 הנפטר ולא חלל מערכות ישראל. 

של שלמה בוזי ותודה לך    שמו נשמט בהצגת הדברים,  
 שעזרת לקדם את התהליך.  

כיצד מתייחסים לבקשות של תושבים שאינם תושבי   יחיד  חגי
 המועצה ?  

חשוב להגיד שאנחנו ממליצים ולא מחליטים בסוף   שירה בז 
 . המליאה מאשרת

שמנציחים יש נראות במגדר הציבורי ונושא מגדר זה גם   איילה ברנסון 
 . חשוב

 ושווה לחשוב על זה.  תדיגיטלי יש אפשרות להנצחה  אבשלום לוי 
בציבור הדתי יש תרבות אחרת בהנצחה בתרומות, יישוב  שלמה בוזי 

כתפיסה מסתכל מה הוא רוצה לפתח, זה לא אינטרס רק 
 לתושב אלא גם ליישוב.  

 החלטה 
 . ה אחד את התקנוןמליאת המועצה מאשרת פ 

 
 

 שצ"פ מכח חוק עזר למגידו )שטחים ציבוריים פתוחים( )תיקון( אישור המשך גביית היטל   .14

עו"ד אושר  
 טקאטש

בישיבה בחודש אוגוסט אישרה מליאת המועצה המשך  
וך הנחה שעד  ת , מ10/3/25גביית היטל שצ"פ עד לתאריך 

הפנים לתחשיבים החדשים  משרד אז נקבל את אישור 
 שערכנו. 



 

 
 

המליאה הבאה  מאחר שטרם התקבל האישור וישיבת 
אנו מבקשים לאשר    10/3/25צפויה להתקיים רק אחרי  

המשך גביית היטל שצ"פ לעוד חצי שנה עד לתאריך  
10/9/25 

 החלטה 
 10.9.2025מליאת המועצה מאשר פה אחד המשך גביית היטל שצ"פ עד לתאריך 

 
 )תיקון( אישור המשך גביית היטל סלילה מכח חוק עזר למגידו )סלילת רחובות(   .15

עו"ד אושר  
 טקאטש

בישיבה בחודש אוגוסט אישרה מליאת המועצה המשך גביית  
וך הנחה שעד אז נקבל ת, מ10/3/25היטל שצ"פ עד לתאריך  

 את אישור הפנים לתחשיבים החדשים שערכנו. 
מאחר שטרם התקבל האישור וישיבת המליאה הבאה צפויה  

אנו מבקשים לאשר המשך    10/3/25להתקיים רק אחרי 
 10/9/25לעוד חצי שנה עד לתאריך   סלילהגביית היטל 

 החלטה 
מליאת המועצה מאשרת פה אחד המשך גביית היטל סלילה עד לתאריך  

10.9.2025 
 

העלנו את הנושא במליאה הקודמת, אנחנו יוצאים למכרז לועדת איתור למנכ"ל חכ"ל ומי   –גיל  .16
מגידו, כרגע אנחנו נתקלים בקשיים מול משרד הפנים מכיוון שהדירקטורים של חכ"ל ומי מגידו  

טרם אושרו מול משרד הפנים ואז יש פה ביצה ותרנגולת כי עד שלא יאושרו במשרד הפנים לא  
רז לאיתור מנכ"ל, אחת הדרכים לאכוף את זה, זה לאשר במליאת המועצה יציאה  נוכל לצאת למכ

 למכרז.
 .  ובמי מגידו  כלכליתה חברה במבקש את אישור המליאה לאשר יציאה למכרז 

 
 הוחלט:

 . ולמי מגידו לחכ"ל ים/יותהמליאה מאשרת פה אחד יציאה למכרז לאיתור מנכ"ל
 

אני רוצה להעלות את נושא התקציב של מעברים בעמק, יש כל מיני הכשרות   –מישל חכים 
מקצועיות ויש גם הרבה חפיפות, פונים אלי אנשים שמחפשים עבודה ובסוף מוצאים לבד, אני  

 והאם התקציב שאושר ראוי.  רוצה לבקש פירוט ממעברים, כמה אנשים מצאו דרכם עבודה 
 היית בישיבה שציפי ממעברים הציגה את הפעילות שלהם?   –מיכל 

 נזמין פעם בשנה את ציפי להצגת הפעילות.    –גיל 
מעברים בעמק עובדת תחת עמותה שנקראת אופק לתעסוקה שהדוח השנתי שלהם יגיע   –מיכל 

 לאישור נבקש מציפי להגיע עם מצגת על הפעילות.  
 אנחנו בקשר איתם כל הזמן ומנסים תמיד לדייק את הפעילות שלהם.   –גיל 

 
 

 גיל לין  



 

 
 

 
 ראש המועצה  

 
 


